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Betreff: Anfrage des Stadtrates Andreas Schachtschneider (CDU-Fraktion) zur 

Scheibe A 
  
 
Im September 2017 entschieden die Bürgerinnen und Bürger der Stadt Halle (Saale) im 
ersten Bürgerentscheid unserer Stadt die Scheibe A als Verwaltungsstandort anzumieten. 
 
Anfang des Jahres 2019 stand für einige Tage ein Baukran am Gebäude. 
 
Viele der Befürworter freuten sich auf das nun bald sichtbare Ergebnis. 
 
Ein Baufortschritt ist allerdings bis zum heutigen Tag nicht wahrnehmbar. 
 
 
Ich frage die Stadtverwaltung: 
 
 
1. Welche Absprachen und Zwischenschritte sind mit dem Vermieter getroffen? 
 
2. Sind der geplante Einzug und Mietbeginn noch zu realisieren? 
 
3. Gibt es ein Szenario für den Fall des Nichteinhaltens des Termins oder der Kündigung 
seitens des Vermieters? 
 
 
gez. Andreas Schachtschneider 
Stadtrat 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2019/00452 
Datum:   08.10.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Schachtschneider, 
Andreas 
Plandatum:     
   



   

 
 

 
 
Stadt Halle (Saale)             25. Oktober 2019 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.10.2019 
Anfrage des Stadtrates Andreas Schachtschneider (CDU-Fraktion) zur Scheibe A 
Vorlagen-Nummer: VII/2019/00452 
TOP: 11.10 
 
 
Antwort der Verwaltung:  
 
Die Stadt Halle (Saale) hat einen wirksamen Mietvertrag ab dem 01.01.2021. Die genauen 
vertraglichen Vereinbarungen konnten bereits von den Stadträtinnen und Stadträten 
eingesehen werden. Eine erneute Akteneinsicht ist nach Terminabsprache jederzeit möglich. 
Dies vorangestellt, beantwortet die Verwaltung die Fragen wie folgt: 
 
 
1. Welche Absprachen und Zwischenschritte sind mit dem Vermieter getroffen? 
 
Siehe oben 
 
2. Sind der geplante Einzug und Mietbeginn noch zu realisieren? 
 
Ja. 
 
 
3. Gibt es ein Szenario für den Fall des Nichteinhaltens des Termins oder der 
Kündigung seitens des Vermieters? 
 
Siehe oben 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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